

COMISSÃO ESTADUAL DE RESIDÊNCIA MÉDICA DE ALAGOAS-CEREM/AL PROCESSO SELETIVO UNIFICADO DE RESIDÊNCIA MÉDICA/ALAGOAS 2025 RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

O Presidente da **Comissão Estadual de Residência Médica de Alagoas – CEREM/AL**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o para o **Processo Seletivo Unificado de Residência Médica/Alagoas 2025**, nas condições a seguir descritas.

ONDE SE LÊ:

3.5 As inscrições serão realizadas no período de **29/11 a 27/12/2024**, exclusivamente via internet, no *site* strixeducacao.com.br mediante o preenchimento do formulário de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição por meio de boleto bancário ou PIX.

3.5.1 A GERAÇÃO DE BOLETO BANCÁRIO PELO CANDIDATO PRÉ-INSCRITO, ESTARÁ DISPONÍVEL ATÉ O DIA **23/12/2024**.

3.5.2 A PARTIR DO DIA **24/12/2024**, A INSCRIÇÃO DEVERÁ SER REALIZADA APENAS POR MEIO DE PIX.

3.5.3 O DIA **27/12/2024** É O ÚLTIMO DIA PARA PAGAMENTO DA TAXA DE INSCRIÇÃO, INDEPENDENTEMENTE DA FORMA DE PAGAMENTO ESCOLHIDA PELO CANDIDATO.

LEIA-SE:

3.5 As inscrições serão realizadas no período de **29/11 a 13/01/2025**, exclusivamente via internet, no *site* strixeducacao.com.br mediante o preenchimento do formulário de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição por meio de boleto bancário ou PIX.

3.5.1 A GERAÇÃO DE BOLETO BANCÁRIO PELO CANDIDATO PRÉ-INSCRITO, ESTARÁ DISPONÍVEL ATÉ O DIA **11/01/2025**.

3.5.2 A PARTIR DO DIA **12/01/2025**, A INSCRIÇÃO DEVERÁ SER REALIZADA APENAS POR MEIO DE PIX.

3.5.3 O DIA **13/01/2025** É O ÚLTIMO DIA PARA PAGAMENTO DA TAXA DE INSCRIÇÃO, INDEPENDENTEMENTE DA FORMA DE PAGAMENTO ESCOLHIDA PELO CANDIDATO.

Foi ajustado o Anexo IV – Cronograma.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Maceió/AL, 26 de dezembro de 2024

Dr. Fernando Antonio Pedrosa Fidelis
Presidente da CEREM/AL